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Email *

debangshidasgupta20@gmail.com

Debangshi Dasgupta 

SSN STUDENTS SATISFACTION SURVEY
QUESTIONNAIRE
Dear Students
The National Assessment and Accreditation Council (NAAC) is a self-governing body that involves 
evaluating and accrediting higher education institutions across the country.  Students are the pillars of any 
education system. As per NAAC criteria, a Student Satisfaction Survey has to be conducted to know about 
the students' perception of Teaching–Learning and Evaluation process in the institution. This is an 
important step towards the NAAC accreditation that determines the institute's quality in terms of 
education, infrastructure, research, teaching and learning etc. This allows students to have their say in the 
assessment and quality improvement process and also helps in upgrading the quality of the Teaching–
Learning and Evaluation process followed in the institution. The results of this survey will directly go into 
the accreditation process.

A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his sincere effort 
and thought. Her/his identity will not be revealed.

Name of the student *

Year of admission *

2021
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21/5004

Female

Male

Instructions to fill out the questionnaire:                                                                                 
Please put a tick to rate your level of satisfaction with the specific aspects listed below the
key areas: (1=Extremely Dissatisfied, 2= Dissatisfied, 3= Neither Satisfied nor Dissatisfied, 4=
Satisfied, 5= Extremely Satisfied)

TEACHING-LEARNING AND EVALUATION PROCESS

Course *

B.Sc.(H) Zoology

College Roll Number (Year/Number, e.g. 18/4038 or 20/3093) *

Gender *

2
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

How do you rate your satisfaction level with reference to the curriculum design? *

How do you rate Content of Syllabi of the Courses. *

3
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

The teachers cover the entire syllabus within the time allotted. *

How do you rate the regularity and sincerity of teachers? *

4
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

How good is the study material provided in support of teaching-learning? *

Has the teacher given sufficient time with proper pace for the entire syllabus. *

5
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Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Excellent

Very Good

Good

Average

Fair

Thoroughly

Satisfactorily

Poorly

Teachers inform you about your course outcomes and programme outcomes. *

The teacher’s approach to teaching can best be described as *

How well did the teachers prepare for the classes? *
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Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *

The teachers are available and helpful to students outside of class. *

The teachers motivate students to present their opinions. *
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Reasonably

Partially

Slightly

Unable to

To a great extent

Moderate

Somewhat

Very little

Yes

No

Maybe

The teachers identify your strengths and encourage you with providing the right level of
challenges.

*

The teachers use student-centric methods, such as experiential learning, participative learning
and problem-solving methodologies for enhancing learning experiences.

*

Do you take part in any Extra Curricular Activities in College? *

8



8/8/23, 10:19 AM SSN STUDENTS SATISFACTION SURVEY QUESTIONNAIRE

https://docs.google.com/forms/d/1MV77mqFj0iseGdSYkebkobWMWIfWBEgbdNmyVklZVBk/edit#response=ACYDBNhsHj0HHz155ExT8ZZ7iZDC2N… 9/19

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Marginally

1

2

3

4

5

Significantly

Teachers encourage you to participate in  Co-Curricular and Extra-Curricular Activities.

The teaching and mentoring process in your institution facilitates your cognitive, social and
emotional growth.

*
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Always fair

Usually fair

Usually unfair

Unfair

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Your opinion about the fairness of the Internal Evaluation Process by the Teachers *

The evaluation process is carried out as per University norms
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

Are you satisfied with the Special Lectures / Guest Lectures/ Seminars organised in the college *

Rate the activities/events organised by departments/societies *
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Sports

NCC

NSS

AAINA The Dramatics Society

Majestic Drovers-The Fashion Society

Metanoia - Western Dance Society

Pravaad - Debating society

Renaissance-The Literary and Fine Arts Society

Rivaayat - Folk dance society

Swaraansh -Music society

Lensation - Photography and Videography society

Commania

Nil

Other:

Choose one activity in which you are registered *
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

Please organize more National and International conferences and equipments of lab should be changed 
with time to avoid errors or difficulty in practicals.

INFRASTRUCTURE OF THE COLLEGE

The overall quality of the teaching-learning process in your institution  *

Any suggestions for improving the curriculum and teaching-learning process in the institution

13
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Rate the following on a five-points scale: *

Extremely
Satisfied

Satisfied Neutral Dissatisfied
Extremely

Dissatisfied

infrastructure of
the college
Library

availability of
reading
materials, books
and references
regarding
curriculum

availability of
other reading
material
available in the
College library

infrastructure of
the class rooms

seating
arrangements in
the class rooms

multimedia
facilities in the
classrooms

condition of Lab
Equipment

drinking water
facility(RO and
water coolers)

canteen facility

medical room

infrastructure of
the college
Library

availability of
reading
materials, books
and references
regarding
curriculum

availability of
other reading
material
available in the
College library

infrastructure of
the class rooms

seating
arrangements in
the class rooms

multimedia
facilities in the
classrooms

condition of Lab
Equipment

drinking water
facility(RO and
water coolers)

canteen facility

medical room

14
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CLEANLINEES AND HYGIENE IN COLLEGE PREMISES

availability of
dustbins in
college premises

facilities for
differently-abled
people like
ramps, lifts, etc

college website

photocopying
facility in the
College

greenery in
College Campus

availability of
dustbins in
college premises

facilities for
differently-abled
people like
ramps, lifts, etc

college website

photocopying
facility in the
College

greenery in
College Campus
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ADMINISTRATION AND WORKING OF COMMITTEES

Rate the hygiene and cleanliness of

Excellent Very good Good Fair Poor

the open spaces
in the college

cleanliness and
maintenance of
College
premises

classrooms

seminar hall

laboratories

library

canteen

washrooms

girls common
room

the open spaces
in the college

cleanliness and
maintenance of
College
premises

classrooms

seminar hall

laboratories

library

canteen

washrooms

girls common
room

16
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied 

Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied 

Rate the redressal system of student's grievances

Rate the  working of Anti-Ragging Committee. 

17
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied 

Poor

Good

Very Good

Excellent

Poor

Good

Very Good

Excellent

This form was created inside of Swami Shraddhanand College.

Rate the  functioning of cell against sexual harassment.

Head of the institution and faculty members are approachable.  

Administrative staff is polite, helpful and efficient in its functioning. *

18
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 Forms
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Email *

vishalgupta531412007@gmail.com

Vishal gupta

SSN STUDENTS SATISFACTION SURVEY
QUESTIONNAIRE
Dear Students
The National Assessment and Accreditation Council (NAAC) is a self-governing body that involves 
evaluating and accrediting higher education institutions across the country.  Students are the pillars of any 
education system. As per NAAC criteria, a Student Satisfaction Survey has to be conducted to know about 
the students' perception of Teaching–Learning and Evaluation process in the institution. This is an 
important step towards the NAAC accreditation that determines the institute's quality in terms of 
education, infrastructure, research, teaching and learning etc. This allows students to have their say in the 
assessment and quality improvement process and also helps in upgrading the quality of the Teaching–
Learning and Evaluation process followed in the institution. The results of this survey will directly go into 
the accreditation process.

A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his sincere effort 
and thought. Her/his identity will not be revealed.

Name of the student *

Year of admission *

2021

20
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20/1442

Female

Male

Instructions to fill out the questionnaire:                                                                                 
Please put a tick to rate your level of satisfaction with the specific aspects listed below the
key areas: (1=Extremely Dissatisfied, 2= Dissatisfied, 3= Neither Satisfied nor Dissatisfied, 4=
Satisfied, 5= Extremely Satisfied)

TEACHING-LEARNING AND EVALUATION PROCESS

Course *

B.A.(H) Hindi

College Roll Number (Year/Number, e.g. 18/4038 or 20/3093) *

Gender *

21
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

How do you rate your satisfaction level with reference to the curriculum design? *

How do you rate Content of Syllabi of the Courses. *

22
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

The teachers cover the entire syllabus within the time allotted. *

How do you rate the regularity and sincerity of teachers? *

23
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

How good is the study material provided in support of teaching-learning? *

Has the teacher given sufficient time with proper pace for the entire syllabus. *

24
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Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Excellent

Very Good

Good

Average

Fair

Thoroughly

Satisfactorily

Poorly

Teachers inform you about your course outcomes and programme outcomes. *

The teacher’s approach to teaching can best be described as *

How well did the teachers prepare for the classes? *

25
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Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *

The teachers are available and helpful to students outside of class. *

The teachers motivate students to present their opinions. *

26
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Reasonably

Partially

Slightly

Unable to

To a great extent

Moderate

Somewhat

Very little

Yes

No

Maybe

The teachers identify your strengths and encourage you with providing the right level of
challenges.

*

The teachers use student-centric methods, such as experiential learning, participative learning
and problem-solving methodologies for enhancing learning experiences.

*

Do you take part in any Extra Curricular Activities in College? *

27
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Marginally

1

2

3

4

5

Significantly

Teachers encourage you to participate in  Co-Curricular and Extra-Curricular Activities.

The teaching and mentoring process in your institution facilitates your cognitive, social and
emotional growth.

*

28
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Always fair

Usually fair

Usually unfair

Unfair

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Your opinion about the fairness of the Internal Evaluation Process by the Teachers *

The evaluation process is carried out as per University norms
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

Are you satisfied with the Special Lectures / Guest Lectures/ Seminars organised in the college *

Rate the activities/events organised by departments/societies *

30
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Sports

NCC

NSS

AAINA The Dramatics Society

Majestic Drovers-The Fashion Society

Metanoia - Western Dance Society

Pravaad - Debating society

Renaissance-The Literary and Fine Arts Society

Rivaayat - Folk dance society

Swaraansh -Music society

Lensation - Photography and Videography society

Commania

Nil

Other:

Choose one activity in which you are registered *
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

Teachers experience is very good and he share lots of knowledge to everyone 

INFRASTRUCTURE OF THE COLLEGE

The overall quality of the teaching-learning process in your institution  *

Any suggestions for improving the curriculum and teaching-learning process in the institution
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Rate the following on a five-points scale: *

Extremely
Satisfied

Satisfied Neutral Dissatisfied
Extremely

Dissatisfied

infrastructure of
the college
Library

availability of
reading
materials, books
and references
regarding
curriculum

availability of
other reading
material
available in the
College library

infrastructure of
the class rooms

seating
arrangements in
the class rooms

multimedia
facilities in the
classrooms

condition of Lab
Equipment

drinking water
facility(RO and
water coolers)

canteen facility

medical room

infrastructure of
the college
Library

availability of
reading
materials, books
and references
regarding
curriculum

availability of
other reading
material
available in the
College library

infrastructure of
the class rooms

seating
arrangements in
the class rooms

multimedia
facilities in the
classrooms

condition of Lab
Equipment

drinking water
facility(RO and
water coolers)

canteen facility

medical room
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CLEANLINEES AND HYGIENE IN COLLEGE PREMISES

availability of
dustbins in
college premises

facilities for
differently-abled
people like
ramps, lifts, etc

college website

photocopying
facility in the
College

greenery in
College Campus

availability of
dustbins in
college premises

facilities for
differently-abled
people like
ramps, lifts, etc

college website

photocopying
facility in the
College

greenery in
College Campus
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ADMINISTRATION AND WORKING OF COMMITTEES

Rate the hygiene and cleanliness of

Excellent Very good Good Fair Poor

the open spaces
in the college

cleanliness and
maintenance of
College
premises

classrooms

seminar hall

laboratories

library

canteen

washrooms

girls common
room

the open spaces
in the college

cleanliness and
maintenance of
College
premises

classrooms

seminar hall

laboratories

library

canteen

washrooms

girls common
room
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied 

Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied 

Rate the redressal system of student's grievances

Rate the  working of Anti-Ragging Committee. 
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied 

Poor

Good

Very Good

Excellent

Poor

Good

Very Good

Excellent

This form was created inside of Swami Shraddhanand College.

Rate the  functioning of cell against sexual harassment.

Head of the institution and faculty members are approachable.  

Administrative staff is polite, helpful and efficient in its functioning. *
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Email *

gaurishaa2004@gmail.com

Gaurisha Awasthi 

SSN STUDENTS SATISFACTION SURVEY
QUESTIONNAIRE
Dear Students
The National Assessment and Accreditation Council (NAAC) is a self-governing body that involves 
evaluating and accrediting higher education institutions across the country.  Students are the pillars of any 
education system. As per NAAC criteria, a Student Satisfaction Survey has to be conducted to know about 
the students' perception of Teaching–Learning and Evaluation process in the institution. This is an 
important step towards the NAAC accreditation that determines the institute's quality in terms of 
education, infrastructure, research, teaching and learning etc. This allows students to have their say in the 
assessment and quality improvement process and also helps in upgrading the quality of the Teaching–
Learning and Evaluation process followed in the institution. The results of this survey will directly go into 
the accreditation process.

A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his sincere effort 
and thought. Her/his identity will not be revealed.

Name of the student *

Year of admission *

2021
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21/1016

Female

Male

Instructions to fill out the questionnaire:                                                                                 
Please put a tick to rate your level of satisfaction with the specific aspects listed below the
key areas: (1=Extremely Dissatisfied, 2= Dissatisfied, 3= Neither Satisfied nor Dissatisfied, 4=
Satisfied, 5= Extremely Satisfied)

TEACHING-LEARNING AND EVALUATION PROCESS

Course *

B.A.(H) English

College Roll Number (Year/Number, e.g. 18/4038 or 20/3093) *

Gender *
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

How do you rate your satisfaction level with reference to the curriculum design? *

How do you rate Content of Syllabi of the Courses. *
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

The teachers cover the entire syllabus within the time allotted. *

How do you rate the regularity and sincerity of teachers? *
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

How good is the study material provided in support of teaching-learning? *

Has the teacher given sufficient time with proper pace for the entire syllabus. *

43



8/8/23, 10:21 AM SSN STUDENTS SATISFACTION SURVEY QUESTIONNAIRE

https://docs.google.com/forms/d/1MV77mqFj0iseGdSYkebkobWMWIfWBEgbdNmyVklZVBk/edit#response=ACYDBNgQ4tm7TExQtRjflT5T5ss5Mua… 6/19

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Excellent

Very Good

Good

Average

Fair

Thoroughly

Satisfactorily

Poorly

Teachers inform you about your course outcomes and programme outcomes. *

The teacher’s approach to teaching can best be described as *

How well did the teachers prepare for the classes? *
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Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *

The teachers are available and helpful to students outside of class. *

The teachers motivate students to present their opinions. *
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Reasonably

Partially

Slightly

Unable to

To a great extent

Moderate

Somewhat

Very little

Yes

No

Maybe

The teachers identify your strengths and encourage you with providing the right level of
challenges.

*

The teachers use student-centric methods, such as experiential learning, participative learning
and problem-solving methodologies for enhancing learning experiences.

*

Do you take part in any Extra Curricular Activities in College? *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Marginally

1

2

3

4

5

Significantly

Teachers encourage you to participate in  Co-Curricular and Extra-Curricular Activities.

The teaching and mentoring process in your institution facilitates your cognitive, social and
emotional growth.

*
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Always fair

Usually fair

Usually unfair

Unfair

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Your opinion about the fairness of the Internal Evaluation Process by the Teachers *

The evaluation process is carried out as per University norms
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

Are you satisfied with the Special Lectures / Guest Lectures/ Seminars organised in the college *

Rate the activities/events organised by departments/societies *
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Sports

NCC

NSS

AAINA The Dramatics Society

Majestic Drovers-The Fashion Society

Metanoia - Western Dance Society

Pravaad - Debating society

Renaissance-The Literary and Fine Arts Society

Rivaayat - Folk dance society

Swaraansh -Music society

Lensation - Photography and Videography society

Commania

Nil

Other:

Choose one activity in which you are registered *
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

INFRASTRUCTURE OF THE COLLEGE

The overall quality of the teaching-learning process in your institution  *

Any suggestions for improving the curriculum and teaching-learning process in the institution
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Rate the following on a five-points scale: *

Extremely
Satisfied

Satisfied Neutral Dissatisfied
Extremely

Dissatisfied

infrastructure of
the college
Library

availability of
reading
materials, books
and references
regarding
curriculum

availability of
other reading
material
available in the
College library

infrastructure of
the class rooms

seating
arrangements in
the class rooms

multimedia
facilities in the
classrooms

condition of Lab
Equipment

drinking water
facility(RO and
water coolers)

canteen facility

medical room

infrastructure of
the college
Library

availability of
reading
materials, books
and references
regarding
curriculum

availability of
other reading
material
available in the
College library

infrastructure of
the class rooms

seating
arrangements in
the class rooms

multimedia
facilities in the
classrooms

condition of Lab
Equipment

drinking water
facility(RO and
water coolers)

canteen facility

medical room
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CLEANLINEES AND HYGIENE IN COLLEGE PREMISES

availability of
dustbins in
college premises

facilities for
differently-abled
people like
ramps, lifts, etc

college website

photocopying
facility in the
College

greenery in
College Campus

availability of
dustbins in
college premises

facilities for
differently-abled
people like
ramps, lifts, etc

college website

photocopying
facility in the
College

greenery in
College Campus
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ADMINISTRATION AND WORKING OF COMMITTEES

Rate the hygiene and cleanliness of

Excellent Very good Good Fair Poor

the open spaces
in the college

cleanliness and
maintenance of
College
premises

classrooms

seminar hall

laboratories

library

canteen

washrooms

girls common
room

the open spaces
in the college

cleanliness and
maintenance of
College
premises

classrooms

seminar hall

laboratories

library

canteen

washrooms

girls common
room
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied 

Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied 

Rate the redressal system of student's grievances

Rate the  working of Anti-Ragging Committee. 
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied 

Poor

Good

Very Good

Excellent

Poor

Good

Very Good

Excellent

This form was created inside of Swami Shraddhanand College.

Rate the  functioning of cell against sexual harassment.

Head of the institution and faculty members are approachable.  

Administrative staff is polite, helpful and efficient in its functioning. *
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Email *

bagrisahil357045@gmail.com

Sahil

SSN STUDENTS SATISFACTION SURVEY
QUESTIONNAIRE
Dear Students
The National Assessment and Accreditation Council (NAAC) is a self-governing body that involves 
evaluating and accrediting higher education institutions across the country.  Students are the pillars of any 
education system. As per NAAC criteria, a Student Satisfaction Survey has to be conducted to know about 
the students' perception of Teaching–Learning and Evaluation process in the institution. This is an 
important step towards the NAAC accreditation that determines the institute's quality in terms of 
education, infrastructure, research, teaching and learning etc. This allows students to have their say in the 
assessment and quality improvement process and also helps in upgrading the quality of the Teaching–
Learning and Evaluation process followed in the institution. The results of this survey will directly go into 
the accreditation process.

A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his sincere effort 
and thought. Her/his identity will not be revealed.

Name of the student *

Year of admission *

2021
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21/4640

Female

Male

Instructions to fill out the questionnaire:                                                                                 
Please put a tick to rate your level of satisfaction with the specific aspects listed below the
key areas: (1=Extremely Dissatisfied, 2= Dissatisfied, 3= Neither Satisfied nor Dissatisfied, 4=
Satisfied, 5= Extremely Satisfied)

TEACHING-LEARNING AND EVALUATION PROCESS

Course *

B.Sc.(H) Microbiology

College Roll Number (Year/Number, e.g. 18/4038 or 20/3093) *

Gender *
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

How do you rate your satisfaction level with reference to the curriculum design? *

How do you rate Content of Syllabi of the Courses. *
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

The teachers cover the entire syllabus within the time allotted. *

How do you rate the regularity and sincerity of teachers? *
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

How good is the study material provided in support of teaching-learning? *

Has the teacher given sufficient time with proper pace for the entire syllabus. *
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Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Excellent

Very Good

Good

Average

Fair

Thoroughly

Satisfactorily

Poorly

Teachers inform you about your course outcomes and programme outcomes. *

The teacher’s approach to teaching can best be described as *

How well did the teachers prepare for the classes? *
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Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

Every time

Usually

Occasionally/Sometimes

Rarely

Never

The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *

The teachers are available and helpful to students outside of class. *

The teachers motivate students to present their opinions. *
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Reasonably

Partially

Slightly

Unable to

To a great extent

Moderate

Somewhat

Very little

Yes

No

Maybe

The teachers identify your strengths and encourage you with providing the right level of
challenges.

*

The teachers use student-centric methods, such as experiential learning, participative learning
and problem-solving methodologies for enhancing learning experiences.

*

Do you take part in any Extra Curricular Activities in College? *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Marginally

1

2

3

4

5

Significantly

Teachers encourage you to participate in  Co-Curricular and Extra-Curricular Activities.

The teaching and mentoring process in your institution facilitates your cognitive, social and
emotional growth.

*
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Always fair

Usually fair

Usually unfair

Unfair

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Your opinion about the fairness of the Internal Evaluation Process by the Teachers *

The evaluation process is carried out as per University norms
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

Are you satisfied with the Special Lectures / Guest Lectures/ Seminars organised in the college *

Rate the activities/events organised by departments/societies *
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Sports

NCC

NSS

AAINA The Dramatics Society

Majestic Drovers-The Fashion Society

Metanoia - Western Dance Society

Pravaad - Debating society

Renaissance-The Literary and Fine Arts Society

Rivaayat - Folk dance society

Swaraansh -Music society

Lensation - Photography and Videography society

Commania

Nil

Other:

Choose one activity in which you are registered *
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied

No

INFRASTRUCTURE OF THE COLLEGE

The overall quality of the teaching-learning process in your institution  *

Any suggestions for improving the curriculum and teaching-learning process in the institution

70



8/8/23, 10:22 AM SSN STUDENTS SATISFACTION SURVEY QUESTIONNAIRE

https://docs.google.com/forms/d/1MV77mqFj0iseGdSYkebkobWMWIfWBEgbdNmyVklZVBk/edit#response=ACYDBNgo7XTlwC_2dFGjpxLnubM1t… 14/19

Rate the following on a five-points scale: *

Extremely
Satisfied

Satisfied Neutral Dissatisfied
Extremely

Dissatisfied

infrastructure of
the college
Library

availability of
reading
materials, books
and references
regarding
curriculum

availability of
other reading
material
available in the
College library

infrastructure of
the class rooms

seating
arrangements in
the class rooms

multimedia
facilities in the
classrooms

condition of Lab
Equipment

drinking water
facility(RO and
water coolers)

canteen facility

medical room

infrastructure of
the college
Library

availability of
reading
materials, books
and references
regarding
curriculum

availability of
other reading
material
available in the
College library

infrastructure of
the class rooms

seating
arrangements in
the class rooms

multimedia
facilities in the
classrooms

condition of Lab
Equipment

drinking water
facility(RO and
water coolers)

canteen facility

medical room
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CLEANLINEES AND HYGIENE IN COLLEGE PREMISES

availability of
dustbins in
college premises

facilities for
differently-abled
people like
ramps, lifts, etc

college website

photocopying
facility in the
College

greenery in
College Campus

availability of
dustbins in
college premises

facilities for
differently-abled
people like
ramps, lifts, etc

college website

photocopying
facility in the
College

greenery in
College Campus
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ADMINISTRATION AND WORKING OF COMMITTEES

Rate the hygiene and cleanliness of

Excellent Very good Good Fair Poor

the open spaces
in the college

cleanliness and
maintenance of
College
premises

classrooms

seminar hall

laboratories

library

canteen

washrooms

girls common
room

the open spaces
in the college

cleanliness and
maintenance of
College
premises

classrooms

seminar hall

laboratories

library

canteen

washrooms

girls common
room
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied 

Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied 

Rate the redressal system of student's grievances

Rate the  working of Anti-Ragging Committee. 
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Extremely Dissatisfied 

1

2

3

4

5

Extremely Satisfied 

Poor

Good

Very Good

Excellent

Poor

Good

Very Good

Excellent

This form was created inside of Swami Shraddhanand College.

Rate the  functioning of cell against sexual harassment.

Head of the institution and faculty members are approachable.  

Administrative staff is polite, helpful and efficient in its functioning. *
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 Forms
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Email *

chetna@ss.du.ac.in

Dr.

Mr.

Ms.

Dr. Chetna Sharma 

Faculty Feedback Questionnaire
Dear Faculty Member
Kindly spare a few minutes and fill up this Feedback Form.  The Survey will help to upgrade the quality of 
education in the college and the results of which will go into the  NAAC accreditation process.

Salutation *

Name *
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Permanent

Ad hoc

Guest

Designation *
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Botany

Chemistry

Commerce

Computer Science

Economics

English

EVS

Geography

Hindi

History

Mathematics

Microbiology

OMSP

Physics

Physical Education

Political Science

Sanskrit

Zoology

Department *

79



8/8/23, 10:10 AM Faculty Feedback Questionnaire

https://docs.google.com/forms/d/1MrFcBFLss6lzdPG-UjPBEp6bycE1boMzFoz7QQBT7HI/edit#response=ACYDBNhzxQ9sb-JuYPRaf2bNLGNmPsJ… 4/14

Post-graduation

Post-graduation with NET

Post-graduation with NET and JRF

M. Phil

Ph.D.

D. Litt.

Other:

7 Years and 6 months

7 years and 6 months 

Please answer the following questions:

Highest Qualification *

Total teaching experience till 31st March 2023 (Excluding guest teaching experience) in months
and years

*

Total teaching experience in Swami Shraddhanand College till 31st March 2023 (Excluding
guest teaching experience) in months and years

*
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Average

Good

Very Good

Excellent

Infrastructural facilities provided by the institution for academic growth.  *
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Infrastructural Facilities in the College
Rate on a scale of 1-5.

*

1 (Bad) 2 3 4 5 (Good)

Condition of the
lecture rooms in
the college

Condition of the
laboratories in
various
departments

ICT facilities

Wi-Fi facilities in
the college

Availability of
books and other
academic
resources

Library reading
room facilities in
the college

Library
resources
available in the
college

Drinking water
facility in the
college

Condition of
washrooms in
the college

Condition of the
lecture rooms in
the college

Condition of the
laboratories in
various
departments

ICT facilities

Wi-Fi facilities in
the college

Availability of
books and other
academic
resources

Library reading
room facilities in
the college

Library
resources
available in the
college

Drinking water
facility in the
college

Condition of
washrooms in
the college

Cleanliness of
the campus
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Yes

No

Yes

No

May be

Cleanliness of
the campus

Cleanliness of
open spaces in
college

Cleanliness of
open spaces in
college

Do you feel that students inducted into your institution are an asset? *

Do you think the teacher-student ratio is suitable? *

83



8/8/23, 10:10 AM Faculty Feedback Questionnaire

https://docs.google.com/forms/d/1MrFcBFLss6lzdPG-UjPBEp6bycE1boMzFoz7QQBT7HI/edit#response=ACYDBNhzxQ9sb-JuYPRaf2bNLGNmPsJ… 8/14

Lecture

Flipped learning

Chalk and talk

Field trips

Library research

Presentation

Demonstration

Case studies

Audio-tutorial lessons

Mobile apps

Experiential Learning

Blended learning

Drama

Weekly assessments

Surprise tests

Self-learning

What are the various teaching methods that you follow in the class? *
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Average

Good

Very Good

Excellent

Average

Good

Very Good

Excellent

Average

Good

Very Good

Excellent

Provision of teaching tools and materials  *

Opportunities for academic upgradation  *

Availability of e-resources/databases for curriculum enrichment *
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Disagree

Agree

Neutral

Bad

1

2

3

4

5

Good

Average

Good

Very Good

Excellent

Do you feel that the course syllabus should be modified periodically? *

How effective is the curriculum in contributing towards achieving the learning outcomes?
Rate on a scale of 1-5 

*

The curriculum facilitates an overall holistic development of the student.  *
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Average

Good

Very Good

Excellent

Average

Good

Very Good

Excellent

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Opportunities for organizing Conferences /Seminars/ Webinars/ Workshops /FDPs/ Training  
Programs

*

Opportunities for attending Conferences /Seminars/ Webinars/ Workshops /FDPs/Training  
Programs

*

College disburses salary and other financial benefits on time *

87



8/8/23, 10:10 AM Faculty Feedback Questionnaire

https://docs.google.com/forms/d/1MrFcBFLss6lzdPG-UjPBEp6bycE1boMzFoz7QQBT7HI/edit#response=ACYDBNhzxQ9sb-JuYPRaf2bNLGNmPs… 12/14

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

The College has a well-established mechanism for granting leaves of different kinds *

Medical and other bills are processed in the stipulated time *

The College recommends and forwards research proposals submitted by the faculty. *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Yes

No

Strongly agree

Agree

Neutral

The College encourages faculty to research publications, writing books, book chapter/s, edited 
book/s and other literary works

*

The college has an on-campus banking facility *

The atmosphere in the college is conducive to teaching and research  *

Any Suggestions regarding the library and internet facility?
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This form was created inside of Swami Shraddhanand College.

Any Suggestions regarding the overall development of the institution?

 Forms
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Email *

aanchaljain.ucoe@gmail.com

Dr.

Mr.

Ms.

Aanchal Jain 

Faculty Feedback Questionnaire
Dear Faculty Member
Kindly spare a few minutes and fill up this Feedback Form.  The Survey will help to upgrade the quality of 
education in the college and the results of which will go into the  NAAC accreditation process.

Salutation *

Name *

91



8/8/23, 10:11 AM Faculty Feedback Questionnaire

https://docs.google.com/forms/d/1MrFcBFLss6lzdPG-UjPBEp6bycE1boMzFoz7QQBT7HI/edit#response=ACYDBNh3-E9BY6eFd3iIRYUr2M2O3FY7… 2/14

Permanent

Ad hoc

Guest

Designation *
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Botany

Chemistry

Commerce

Computer Science

Economics

English

EVS

Geography

Hindi

History

Mathematics

Microbiology

OMSP

Physics

Physical Education

Political Science

Sanskrit

Zoology

Department *
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Post-graduation

Post-graduation with NET

Post-graduation with NET and JRF

M. Phil

Ph.D.

D. Litt.

Other:

4 years 5 months

2 years 1month 8 days

Please answer the following questions:

Highest Qualification *

Total teaching experience till 31st March 2023 (Excluding guest teaching experience) in months
and years

*

Total teaching experience in Swami Shraddhanand College till 31st March 2023 (Excluding
guest teaching experience) in months and years

*
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Average

Good

Very Good

Excellent

Infrastructural facilities provided by the institution for academic growth.  *
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Infrastructural Facilities in the College
Rate on a scale of 1-5.

*

1 (Bad) 2 3 4 5 (Good)

Condition of the
lecture rooms in
the college

Condition of the
laboratories in
various
departments

ICT facilities

Wi-Fi facilities in
the college

Availability of
books and other
academic
resources

Library reading
room facilities in
the college

Library
resources
available in the
college

Drinking water
facility in the
college

Condition of
washrooms in
the college

Condition of the
lecture rooms in
the college

Condition of the
laboratories in
various
departments

ICT facilities

Wi-Fi facilities in
the college

Availability of
books and other
academic
resources

Library reading
room facilities in
the college

Library
resources
available in the
college

Drinking water
facility in the
college

Condition of
washrooms in
the college

Cleanliness of
the campus
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Yes

No

Yes

No

May be

Cleanliness of
the campus

Cleanliness of
open spaces in
college

Cleanliness of
open spaces in
college

Do you feel that students inducted into your institution are an asset? *

Do you think the teacher-student ratio is suitable? *
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Lecture

Flipped learning

Chalk and talk

Field trips

Library research

Presentation

Demonstration

Case studies

Audio-tutorial lessons

Mobile apps

Experiential Learning

Blended learning

Drama

Weekly assessments

Surprise tests

Self-learning

What are the various teaching methods that you follow in the class? *
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Average

Good

Very Good

Excellent

Average

Good

Very Good

Excellent

Average

Good

Very Good

Excellent

Provision of teaching tools and materials  *

Opportunities for academic upgradation  *

Availability of e-resources/databases for curriculum enrichment *
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Disagree

Agree

Neutral

Bad

1

2

3

4

5

Good

Average

Good

Very Good

Excellent

Do you feel that the course syllabus should be modified periodically? *

How effective is the curriculum in contributing towards achieving the learning outcomes?
Rate on a scale of 1-5 

*

The curriculum facilitates an overall holistic development of the student.  *
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Average

Good

Very Good

Excellent

Average

Good

Very Good

Excellent

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Opportunities for organizing Conferences /Seminars/ Webinars/ Workshops /FDPs/ Training  
Programs

*

Opportunities for attending Conferences /Seminars/ Webinars/ Workshops /FDPs/Training  
Programs

*

College disburses salary and other financial benefits on time *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

The College has a well-established mechanism for granting leaves of different kinds *

Medical and other bills are processed in the stipulated time *

The College recommends and forwards research proposals submitted by the faculty. *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Yes

No

Strongly agree

Agree

Neutral

Internet facilty can be worked upon

The College encourages faculty to research publications, writing books, book chapter/s, edited 
book/s and other literary works

*

The college has an on-campus banking facility *

The atmosphere in the college is conducive to teaching and research  *

Any Suggestions regarding the library and internet facility?
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Laboratory equipment can be upgraded in physics 

This form was created inside of Swami Shraddhanand College.

Any Suggestions regarding the overall development of the institution?

 Forms
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Email *

bhawna@ss.du.ac.in

Dr.

Mr.

Ms.

Bhawna Saxena 

Faculty Feedback Questionnaire
Dear Faculty Member
Kindly spare a few minutes and fill up this Feedback Form.  The Survey will help to upgrade the quality of 
education in the college and the results of which will go into the  NAAC accreditation process.

Salutation *

Name *
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Permanent

Ad hoc

Guest

Designation *

106



8/8/23, 10:12 AM Faculty Feedback Questionnaire

https://docs.google.com/forms/d/1MrFcBFLss6lzdPG-UjPBEp6bycE1boMzFoz7QQBT7HI/edit#response=ACYDBNgDHiUoZPOF4RYjczwKGs-mRB-… 3/14

Botany

Chemistry

Commerce

Computer Science

Economics

English

EVS

Geography

Hindi

History

Mathematics

Microbiology

OMSP

Physics

Physical Education

Political Science

Sanskrit

Zoology

Department *
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Post-graduation

Post-graduation with NET

Post-graduation with NET and JRF

M. Phil

Ph.D.

D. Litt.

Other:

10 years 

9 years

Please answer the following questions:

Highest Qualification *

Total teaching experience till 31st March 2023 (Excluding guest teaching experience) in months
and years

*

Total teaching experience in Swami Shraddhanand College till 31st March 2023 (Excluding
guest teaching experience) in months and years

*
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Average

Good

Very Good

Excellent

Infrastructural facilities provided by the institution for academic growth.  *

109



8/8/23, 10:12 AM Faculty Feedback Questionnaire

https://docs.google.com/forms/d/1MrFcBFLss6lzdPG-UjPBEp6bycE1boMzFoz7QQBT7HI/edit#response=ACYDBNgDHiUoZPOF4RYjczwKGs-mRB-… 6/14

Infrastructural Facilities in the College
Rate on a scale of 1-5.

*

1 (Bad) 2 3 4 5 (Good)

Condition of the
lecture rooms in
the college

Condition of the
laboratories in
various
departments

ICT facilities

Wi-Fi facilities in
the college

Availability of
books and other
academic
resources

Library reading
room facilities in
the college

Library
resources
available in the
college

Drinking water
facility in the
college

Condition of
washrooms in
the college

Condition of the
lecture rooms in
the college

Condition of the
laboratories in
various
departments

ICT facilities

Wi-Fi facilities in
the college

Availability of
books and other
academic
resources

Library reading
room facilities in
the college

Library
resources
available in the
college

Drinking water
facility in the
college

Condition of
washrooms in
the college

Cleanliness of
the campus
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Yes

No

Yes

No

May be

Cleanliness of
the campus

Cleanliness of
open spaces in
college

Cleanliness of
open spaces in
college

Do you feel that students inducted into your institution are an asset? *

Do you think the teacher-student ratio is suitable? *
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Lecture

Flipped learning

Chalk and talk

Field trips

Library research

Presentation

Demonstration

Case studies

Audio-tutorial lessons

Mobile apps

Experiential Learning

Blended learning

Drama

Weekly assessments

Surprise tests

Self-learning

What are the various teaching methods that you follow in the class? *
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Average

Good

Very Good

Excellent

Average

Good

Very Good

Excellent

Average

Good

Very Good

Excellent

Provision of teaching tools and materials  *

Opportunities for academic upgradation  *

Availability of e-resources/databases for curriculum enrichment *
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Disagree

Agree

Neutral

Bad

1

2

3

4

5

Good

Average

Good

Very Good

Excellent

Do you feel that the course syllabus should be modified periodically? *

How effective is the curriculum in contributing towards achieving the learning outcomes?
Rate on a scale of 1-5 

*

The curriculum facilitates an overall holistic development of the student.  *
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Average

Good

Very Good

Excellent

Average

Good

Very Good

Excellent

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Opportunities for organizing Conferences /Seminars/ Webinars/ Workshops /FDPs/ Training  
Programs

*

Opportunities for attending Conferences /Seminars/ Webinars/ Workshops /FDPs/Training  
Programs

*

College disburses salary and other financial benefits on time *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

The College has a well-established mechanism for granting leaves of different kinds *

Medical and other bills are processed in the stipulated time *

The College recommends and forwards research proposals submitted by the faculty. *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Yes

No

Strongly agree

Agree

Neutral

The College encourages faculty to research publications, writing books, book chapter/s, edited 
book/s and other literary works

*

The college has an on-campus banking facility *

The atmosphere in the college is conducive to teaching and research  *

Any Suggestions regarding the library and internet facility?
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This form was created inside of Swami Shraddhanand College.

Any Suggestions regarding the overall development of the institution?

 Forms
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Email *

priyanka.bhardwaj1802@gmail.com

Dr.

Mr.

Ms.

Dr Priyanka

Faculty Feedback Questionnaire
Dear Faculty Member
Kindly spare a few minutes and fill up this Feedback Form.  The Survey will help to upgrade the quality of 
education in the college and the results of which will go into the  NAAC accreditation process.

Salutation *

Name *
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Permanent

Ad hoc

Guest

Designation *
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Botany

Chemistry

Commerce

Computer Science

Economics

English

EVS

Geography

Hindi

History

Mathematics

Microbiology

OMSP

Physics

Physical Education

Political Science

Sanskrit

Zoology

Department *
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Post-graduation

Post-graduation with NET

Post-graduation with NET and JRF

M. Phil

Ph.D.

D. Litt.

Other:

0

no

Please answer the following questions:

Highest Qualification *

Total teaching experience till 31st March 2023 (Excluding guest teaching experience) in months
and years

*

Total teaching experience in Swami Shraddhanand College till 31st March 2023 (Excluding
guest teaching experience) in months and years

*
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Average

Good

Very Good

Excellent

Infrastructural facilities provided by the institution for academic growth.  *
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Infrastructural Facilities in the College
Rate on a scale of 1-5.

*

1 (Bad) 2 3 4 5 (Good)

Condition of the
lecture rooms in
the college

Condition of the
laboratories in
various
departments

ICT facilities

Wi-Fi facilities in
the college

Availability of
books and other
academic
resources

Library reading
room facilities in
the college

Library
resources
available in the
college

Drinking water
facility in the
college

Condition of
washrooms in
the college

Condition of the
lecture rooms in
the college

Condition of the
laboratories in
various
departments

ICT facilities

Wi-Fi facilities in
the college

Availability of
books and other
academic
resources

Library reading
room facilities in
the college

Library
resources
available in the
college

Drinking water
facility in the
college

Condition of
washrooms in
the college

Cleanliness of
the campus
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Yes

No

Yes

No

May be

Cleanliness of
the campus

Cleanliness of
open spaces in
college

Cleanliness of
open spaces in
college

Do you feel that students inducted into your institution are an asset? *

Do you think the teacher-student ratio is suitable? *
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Lecture

Flipped learning

Chalk and talk

Field trips

Library research

Presentation

Demonstration

Case studies

Audio-tutorial lessons

Mobile apps

Experiential Learning

Blended learning

Drama

Weekly assessments

Surprise tests

Self-learning

What are the various teaching methods that you follow in the class? *
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Average

Good

Very Good

Excellent

Average

Good

Very Good

Excellent

Average

Good

Very Good

Excellent

Provision of teaching tools and materials  *

Opportunities for academic upgradation  *

Availability of e-resources/databases for curriculum enrichment *
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Disagree

Agree

Neutral

Bad

1

2

3

4

5

Good

Average

Good

Very Good

Excellent

Do you feel that the course syllabus should be modified periodically? *

How effective is the curriculum in contributing towards achieving the learning outcomes?
Rate on a scale of 1-5 

*

The curriculum facilitates an overall holistic development of the student.  *
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Average

Good

Very Good

Excellent

Average

Good

Very Good

Excellent

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Opportunities for organizing Conferences /Seminars/ Webinars/ Workshops /FDPs/ Training  
Programs

*

Opportunities for attending Conferences /Seminars/ Webinars/ Workshops /FDPs/Training  
Programs

*

College disburses salary and other financial benefits on time *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

The College has a well-established mechanism for granting leaves of different kinds *

Medical and other bills are processed in the stipulated time *

The College recommends and forwards research proposals submitted by the faculty. *
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Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Yes

No

Strongly agree

Agree

Neutral

good library

The College encourages faculty to research publications, writing books, book chapter/s, edited 
book/s and other literary works

*

The college has an on-campus banking facility *

The atmosphere in the college is conducive to teaching and research  *

Any Suggestions regarding the library and internet facility?
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no

This form was created inside of Swami Shraddhanand College.

Any Suggestions regarding the overall development of the institution?

 Forms
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Feedback form for Non-Teaching Staff 
SSN believes that the perfornmance of the Institution is directly linked to the performance of every individual employee. NAAC (National Assessment and accreditation council) is conducting a Non-Teaching Staff /Support 
Statf Survey which will help to upgrade the quality of education in the college and the results of which will go ítt 
the accreditation process. 
Kindly spare a few minutes and fill up this Feedback Form to provide directions for improving our College. 

1. Name of employee Hart a1 IH VINO KUmAA 

2. Designation 4_ B 

3. Department f4 

4. Position y REGLAR 
a) Regular fufA 

AsSSTANT 
PHysics 

b) Contractual HGI-E 

5. Work experience (duration) 3q4G (3ai) 

c) Neutral cRw 

6. Duties are allocated uniformly and work is rationally distributed. 

a) Strongly agree EGlgds HEHG 

a) Strongly agree EGdIyd HSHT 
c) Neutral deR 

7. The training program organized by the University /College is useful 

a) Strongly agree EGilgdc# HEHA 
c) Neutral d 

9. Employee welfare issues are properly addressed. 
a) Strongly agree EGl4¢ HEHA 
c) Neutral dcr 

26 yea 

b) Agree EHT 

8. The Administration respects women and treat them well. 

a) Strongly agree TIyd# HZHT 
c) Neutral d 

d) Disagree 3HSHG 

a) Strongly agree EILGCE HEHG 

b) Agree HEHT 
d) Disagree HEHA 

b) Agree HEHT 
d) Disagree 3HEHG 

aR0 cYIU HEj a1 Ñc# Hiferg foyr IGIÀ 
b) Agree HEHT 

10. The Administrative system of the college has improved in the last 5 years. 

d) Disagree HEHG 

b) Agree HSHT A 
d) Disagree 3HFHTI 

11. The rules followed in the college are as per University norms. 

b) Agree HEG 
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c) Neutral GeRI 

12. Work is reallocated in case of absenteeism or leave. 

a) Strongly agree TGdigdc# HEHG0 
c) Neutral TCR 

) Neutral GcRI 

13. Salary and other benefits are released on time. da-H Ar I GTI HHY TT GII fs It �I 
a) Strongly agree EGllLd HEHGI 

a) Strongly agree TGcl4¢ HEHG0 
c) Neutral Gc 

15. Cleanliness is maintained in the college. 
a) Strongly agree EGildo HEHG 

c) Neutral dc 

14. Infrastructure facilities support the work environment. 

16. Infrastructural Facilities 

d) Disagree 3TGHGI 

b) Agree HBHA 
d) Disagree 3{HFHG 

Rate on the scale of (Bad) 1-5 (Good). a0T HaT (GIE) 1-5 (HOT) tHT WTI 
Ch4 

b) Agree HEHGI 

a) Condition of the lecture rooms in the college HSIfGEIgY H TGAR BHF0 

18. It is easy to approach the teachers. H1ycai 
a) Strongly agree EGilqdo HEHI 
c) Neutral 

a) Strongly agree EGlI¢F HEHG 

d) Disagree 31FHG 

b) Condition of the laboratories in various departments faa faT0guRITIB0 ót fRIR CAcecl-4 
c) Library reading room facilities in the college HETIdEleTY yTOIEIY G|EIGY ÖT y Cal-y 
d) Library resources available in the college HaidGs H 34CTRI YTaITY HHI- Caco d 

c) Neutral Ge 

e) Drinking water facility in the college #ldu tym H nod -s 

b) Agree HEHG 
d) Disagree 3H5HG 

HEIÍGeITY HI5-HUTS oT ITTGT GIGII 
b) Agree HEHG 

9 Condition of washrooms in the college hruNÌati at f 

a) Strongly agree GlI¢# HEHG 

d) Disagree HEHG 

c) Neutral i 

17. College has on-campus banking facility otty utT ài
I yfaLI GUTRI?? 
a) yes b) no Hi 

a) Strongly agree EIydF HEHG 
c) Neutral 1R 

22, Suggestions for further improvement 

19. Teachers are co-operative with non-teaching staff. 

tan3 

c r RI 
b) Agree HEHG 
d) Disagree HEHG 

20.Accessibility to the Principal is easy. Yrart HT0AGI GI HÕGIÀI 

b) Agree HEHGA 
d) Disagree 3HSHG 

b) Agree HEHT, 

21. The administrative staff provides timely resolution of the problem of students. 
d) Disagree HEHI 

b) Agree HEHG 
d) Disagree H�HGI 
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Feedback form for Non-Teaching Staff 
SSN believes that the performance of the Institution is directly linked to the performance of every indívidyal 
employee. NAAC (National Assessment and accreditation council) is conducting a Non-Teaching Staff /Support 
Staff Survey which will help to upgrade the quality of education in the college and the results of which will go int 
the accreditation process. 
Kindly spare a few minutes and fill up this Feedback Form to provide directions for improving our College. 

1. Name of employee art oH 

2. Designation 4G 

3. Department faH 

4. Position G 
a) Regalar rufAT 

5. Work experience (duration) 

Seehon Sheex 

c) Neutral Gc 

tetular 
b) Contractual ifGG|GH# 

6. Duties are allocated uniformly and work is rationally distributed. 

Lá) Strongly agree TGdIyd# HEHG 

a) Strongly agree TGdlye HEHA 
c) Neutral Gc 

c) Neutral R 

7. The training program organized by the University/College is useful 

wA) Strongly agree TdIy¢o HEHT 
c) Neutral Gc 

3rga (3rafe). 

b) Agree HEHT 
d) Disagree NFHT 

8. The Administration respects women and treat them well. 

wà Strongly agree EGIyC HEHG 
c) Neutral Gc 

b) Agree HEHG 

Strongly agree TGGLGc HEHT 

d) Disagree 3HFHG 

9. Employee welfare issues are properly addressed. Fifart prYu qai dia taka t siTÀ 
A Strongly agree EGAIYd# HEHG 

b) Agree HEHG 
d) Disagree 3EHT 

b) Agree HEHGT 

10. The Administrative system of the college has improved in the last 5 years. 

d) Disagree HEHA 

b) Agree HEHG 
d) Disagree HEH 

11. The rules followed in the college are as per University norms. 

b) Agree HEHG 
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c) Neutral d 

12. Work is reallocated in case of absenteeism or leave. 

vá) Strongly agree EGIgd# HEHA 
c) Neutral TCR 

c) Neutral i 

13. Salary and other benefits are released on time. r- t a-4 GTH WH4 R Gr0 fs rd TI 
Strongly agree EGIYd HEHG 

L¥ Strongly agree EGlg¢# WEHI 
c) Neutral dc 

c) Neutral GR 

14. Infrastructure facilities support the work environment. 

16. Infrastructural Facilities 

15. Cleanliness is maintained in the college. H�ifdergy I5.-H515 a1 4TH TEI GIGII 
v­ Strongly agree EGIydo HEHG 

d) Disagree HFH 

) Condition of washrooms in the college hctv 

17. College has on-campus banking facility 
a) yes 3d b) no d 

b) Agree HEHd 

18. It i_ easy to approach the teachers. 
wa Strongly agree EGI¢o HEHG 

c) Neutral Gc 

d) Disagree HHEHI 

Rate on the scale of (Bad) 1-5 (Good). aiaTA ydar (aIG) 1-5 (3T) * THI-4 TI 
a) Condition of the lecture rooms in the college HgifGeIy GGER H oT RI 

Strongly agree EGAIydo H3HG 

b) Agree HEHI 

b) Condition of the laboratories in various departments faayugG0áT fR 

c) Neutral dc 

d) Disagree 3HEHT 

c) Library reading room facilities in the college HFiAETY H yToTIY GIe4 T 
d) Library resources available in the college HidUTYH3YG| yRaTey HHIE 

c) Neutral e 

b) Agree HEHT 

e) Drinking water facility in the college Golei Quug ya 

d) Disagree 3HFHG 

20. Accessibility to the Principal is easy. I�t 
Sa) Strongly agree EGIsd# HZHG 

a Strongly agree EGAIy¢# H3HG 
c) Neutral Ge 

22. Suggestions for further improvement 

b) Agree HEHTI 
d) Disagree HFHT 

19. Teachers are co-operative with non-teaching staff. 

iTui fR 

+ley qfr diaya SUTRIS? 

T0Ho or RIÀI 
b) Agree HHT 
d) Disagree HHG 

b) Agree HEHT 
d) Disagree 3HFHG 
TH1- IG HDGLÀI 

-b) Agree HEHT 

21. The administrative staff provides timely resolution of the problem of students. 
d) Disagree 3^HI 

b) Agree HEHG 
d) Disagree GHEHGT 
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-Feedback form for Non-Teaching Staff 3°/| 
SSN believes that the performance of the Institution is directly linked to the performance of every individual 
employee, NAAC (National Assessment and accreditation council) is conducting a Non-Teaching Statt /Support 
Statl Survey which will help to upgrade the quality of education in the college and the results of which will go int 
the accreditation process. 
Kindly spare a few minutes and fill up this Feedback Form to provide directions for improving our College. 

1. Name of employee pHart 1 TA 

2. Designation 4¢ 

3. Department aH 

4. Position 
a) Regular Mu b) Contractual iaGlH 

5. Work experience (duration) 

6. Duties are allocated uniformly and work is rationally distributed. 

Strongly agree E¢ilIyd# HEHT 
c) Neutral eR 

a Strongly agree EGlqdF HEHG 
c) Neutral cR 

7. The training program organized by the University /College is useful 

á Strongly agree EGGlydE HEHG0 
c) Neutral dcR 

9. Employee welfare issues are properly addressed. 
á) Strongly agree EçlIydo HEH0 
c) Neutral cR 

23 Jewz 

b) Agree HEHG 

8. The Administration respects women and treat them well. 

.a)/Strongly agree TGilIydo HEHT 
Neutral GCJ 

d) Disagree 3HFHT 

a) Strongly agree EGGILCca EHA 

b) Agree HEHG 
d) Disagree E4G 

b) Agree HEH0 
d) Bisagree GHFHT 

GhHrt eIU o HE sia GIta ftbyi GGIÀ 
b) Agree HEHT 

10. The Administrative system of the college has improved in the last 5 years. 

d) Disagree 3HJHG 

b) Agree HEHTI 
d) Disagree 3HFHGI 

11. The rúles followed in the college are as per University norms. 

b) Agree HELd 
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c) Neutral GeY 

12. Work is reallocated in case of absenteeism or leave. 

Strongly agree EGldc HEHT 
c) Neutral TeRI 

c) 

13. Salary and other benefits are released on time. di 3ir 3/-4 GIY HHY ñ GT GIG a) Strongly agree tGllyd HEHT 
Neutral GcR 

a Strongly agree EGlIydo H^HG 
c) Neutral GeR 

14. Infrastructure facilities support the work environment. 

c) Neutral GCRI 

16. Infrastructural Facilities 

d) Disagree TGHI 

15. Cleanliness is maintained in the college. HaIaalcis HI5-HOS T T TGI GIGII 
a Strongly agree ElIydo HHG 

b) Agree WGHA 
d) Disagree 3KHEHT 

b) Agree EHG 
d) Disagree 3fH5HG 

Rate on the scale of (Bad) 1-5 (Good). a0ard HTr (GIC) 1-5 (3/31) HVRI 
a) Condition of the lecture rooms in the college HSIarY r 

18. It i_easy to approach the teachers. Y4cod 
a Strongly agree TGlIydo HEHA 
c) Neutral cR 

Strongly agree TGilIqd HEHG 

b) Agree HEHG0 

b) Condition of the laboratories in various departments faf-fi yugGIS0 5fR S 

c) Neutral GcR 

d) Disagree 3HSHG 

c) Library reading room facilities in the college HEiCEITY yIOTCTY qIY yae 
d) Library resources available in the college HITHGYC yTOITy HIA 
e) Drinking water facility in the college hictyT0 HT 

aY Strongly agree EG|ds HEHA 

b) Agree HEHGT 
d) Disagree 3HEHG 

) Condition of washrooms in the college chg Ìaigui á e 

c) Neutral GR 

17. CoBege has on-campus banking facility ieg ukHRd aithT yfaer gygart ? 
b) no i 

a Strongly agree EGI;dc# HEHG 
c) Neutral GcR 

228uggestions for further improvement 

19. Teachers are co-operative with non-teaching staff. 

RI 

yco oI ROI 
b) Agree HEHT 
d) Disagree FHT 

20.Accessibility to the Principal is easy. 9|T4t 3r1AI GI HGOGII 

b) Agree HEHG 
d) Disagree 3HEHT 

b) Agree HEHT 

21. The administrative staff provides timely resolution of the problem of students. 
d) Disagree 3HFHT 

b) Agree HEHT 
d) Disagree HEHG 
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Feedback form for Non-Teaching Staff 3"/6] 
SSN believes that tlhe perfornmance of the Institution is directly linked to the performance of every individual Cmployee. NAAC (National Assessnent and accreditation council) is conducting a Non-Teaching Staff /Support Slail Survey wiich will help to upgrade the quality of education in the college and the results of which will ge nt the accreditation process. 
Kindly spare a few nminutes and fill up this Feedback Form to provide directions for improving our Cghege. 

1. Name of employee oHN0 OT TH 

2. Designation 4G 

3. Department f4 

4. Position 4 

La Regular frufrd 

let tssistont 

clumistt 
5. Work experience (duration)14 4G (3at 

b) Contractual ifaGlH 

6. Duties are allocated uniformly and work is rationally distributed. 

a) Strongly agree EGILd HEHG 
c) Neutral GcR 

a/ Strongly agree EGild# HEHG 
c) Neutral TeRI 

7. The training program organized by the University /College is useful 

c) Neutral dc 

a) strongly agree EGllgdc HEHA 
c) Neutral cR 

c) Neutral R 

b}Agree HEHT 

8. The Administration respects women and treat them well. 

d) Disagree 3EHI 

a) Strongly agree E¢llq¢# HEHG 

b) Agree HEHT 
d) Disagree 3EHG 

9. Employee welfare issues are properly addressed. pr0 CYIUj o HEI CoI ÐIc I fbur lGIÀ 
a) Strongly agree EGilIydo HEHGI 

a) Strongly agree EGAILCcE HHA 

b) Agree HEHG 
d) Disagree GMEHA 

10. The Administrative system of the college has improved in the last 5 years. 

b)Agree EHG 
d) Disagree GHJHT 

bAgree HEHT 
d) Disagree EHGI 

11. The rules followed in the college are as per Üniversity norms. 

b)Agree TRHG 
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c) Neutral e 

12. Work is reallocated in case of absenteeisn or leave. 

a) Strongly agree EGalIydcs HEHT 
c) Neutral dRI 

a) Strongly agree EGGlId# HEHT 

13. Salary and other benefits are released on time. dci 3r AIY HHñ G s yII 
a)8trongly agree EGdp HEHG 
c) Neutral GcR 

c) Neutral Gc 

c) Neutral deR 

14. Infrastructure facilities support the work environment. 

16. Infrastructural Facilities 

d) Disagree RTSHI 

15. Cleanliness is maintained in the college. HEifaegyT HA-51 AT aI GIGI 
a Strongly agree TGlIydc HEHG 

, bAgree HEHA 
d) Disagree 3fHFHG 

a Strongly agree EGlIyc# HEHG 
c) Neutral d 

b) Agree HEHT 
d) Disagree 3HEHG 

Rate on the scale of (Bad) 1-5 (Good). G0arTd yGUTr GRIG) 1-5 (3S) 
a) Condition of the lecture rooms in the college HgIfaElCYÀ CN AH 
b) Condition of the laboratories in various departments faf4a f-RIGTI SA G FRf Cood 
c) Library reading room facilities in the college HFifaerry yrH GY qIEHIGq i 
d) Library resources available in the college H^ITUITYHJycT gTOITT HHIT 
e) Drinking water facility in the college lT Qucm Ha 

20. Accessibility to the Principal is easy. HI�t 
a) Strongly agree EGdIydo HEHT 

) Condition of washrooms in the college htygi ái fRI 

c) Neutral TCRI 

,bAgree HEHG 
d) Disagree 3HEHT 

a) Strongly agree EIyd HEHG 
c) Neutral cRI 

b) Agree HFHGI 
d) Disagree H6HT 

18. It is easy to approach the teachers. yIyoiHYG GUI HLTI 
a) Strongly agree tGilIdo HEHGI 

c) Neutral deR 

22. Suggestions for further improvement 

17. College has on-campus banking faclity *ctg qftr aHar GYTeI À? 
b) no Hi 

19, Teachers are co-operative with non-teaching staff. 

,b)Agree HEHT 

fRf 

d) Disagree HEHT 

b) Agree H�HGT 
d) Disagree 3HFHG 

THiA ST HOIEI 

d) Disagree H^HI 

HTTI 
Gocd 

21. The administrative staff provides timely resolution of the problem of students. 

bYAgree HEHT 

ai dnad 
Gtad 

d) Disagree H�HT 
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Email *

bharmjeetsingh1@gmail.com

Bharmjeet

2018

SSN ALUMNI FEEDBACK QUESTIONNAIRE
Dear Alumni
Greetings to you!!
We are glad that you have spent your valuable years pursuing your higher education in this college.  
Alumni suggestions and opinions are extremely important quality assessment parameters of an academic 
Institution. We shall be thankful if you can spare some of your valuable time to fill up this feedback form 
and give us valuable suggestions for further improvement of the college. The results of the survey will go 
into the accreditation process initiated by  NAAC (National Assessment and accreditation council).

प्रिय छात्र
हमें खुशी है कि आपने इस कॉलेज में अपनी उच्च शिक्षा प्राप्त करने के  लिए अपने बहुमूल्य वर्ष बिताए हैं।
पूर्व छात्रों के  सुझाव और राय एक शैक्षणिक संस्थान के  लिए अत्यंत महत्वपूर्ण गुणवत्ता मूल्यांकन पैरामीटर हैं। यदि आप इस 
फीडबैक फॉर्म को भरने के  लिए अपना कु छ मूल्यवान समय निकाल सकते हैं और कॉलेज के  और सुधार के  लिए हमें बहुमूल्य 
सुझाव दे  सकते हैं तो हम आपके  आभारी होंगे। सर्वेक्षण के  परिणाम NAAC (राष्ट्री य मूल्यांकन और प्रत्यायन परिषद) द्वारा शुरू 
की गई मान्यता प्रक्रिया में जाएं गे।

Alumni Name
नाम

*

Year of admission in the college
महाविद्यालय में प्रवेश का वर्ष

*
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Microbiology

18/4028

Delhi Technological University

M.Sc. Student

Course
कोर्स

*

B.Sc.(H) Microbiology

Department with which you were associated

College Roll Number (Year/Number, e.g. 19/4038 or 20/4869)
कॉलेज रोल नंबर(वर्ष/संख्या, उधारणस्वरूप 19/4038 या 20/4869)

Present Organization
वर्तमान संगठन

*

Job Title
पदभार
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Bachelor’s degree

Master’s degree

Doctoral degree

Professional degree

Other:

Yes हां

No नहीं

Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Highest Academic Qualification
उच्चतम शैक्षणिक योग्यता

Do you feel proud to be associated with SSN as Alumni?
क्या आप पूर्व छात्रों के  रूप में SSN से जुड़कर गर्व महसूस करते हैं?

*

How do you rate the courses  in the college in relation to your current job / occupation?
आप अपनी वर्तमान नौकरी/व्यवसाय के  संबंध में कॉलेज में पाठ्यक्रमों का मूल्यांकन कै से करते हैं?

*
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Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

How do you rate the curriculum relevant to your job and future aspirations?
आप अपनी नौकरी और भविष्य की आकांक्षाओं के  लिए प्रासंगिक पाठ्यक्रम का मूल्यांकन कै से करते हैं?

*

How do you rate the college academic environment 
आप कॉलेज के  शैक्षणिक माहौल को कै से आंकते हैं

*

How do you rate the learning experience in terms of teaching and learning
शिक्षण के  संदर्भ में आप सीखने के  अनुभव को कै से आंकते हैं?

*
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Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Prof. A. Archana

Faculty expertise 
संकाय विशेषज्ञता

*

Student-teacher interaction
छात्र-शिक्षक संवाद

*

Name a few teachers  who inspired you with his/her knowledge of the subject
कु छ शिक्षकों के  नाम बताइए जिन्होंने आपको विषय के  अपने ज्ञान से प्रेरित किया
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Yes हां

No नही

Mentoring students/Knowledge Partnerships. छात्रों को सलाह देना।

Placements/Internships प्लेसमेंट/इंटर्नशिप।

Industry and Academia Tie-ups उद्योग और अकादमिक टाई-अप।

Financial Assistance in terms of sponsorship/ scholarship. प्रायोजन/छात्रवृत्ति के  संदर्भ में वित्तीय सहायता।

Yes हां

No नही

Maybe शायद

Are you satisfied with the efforts taken by the College to connect with its Alumni?
क्या आप कॉलेज द्वारा अपने पूर्व छात्रों से जुड़ने के  लिए किए गए प्रयासों से संतुष्ट हैं?

*

How can you contribute towards the development of the College? 
आप कॉलेज के  विकास में कै से योगदान दे  सकते हैं?

*

Would you recommend this institution to others  ?
क्या आप दू सरों को इस संस्था में पड़ने की सलाह देंगे ?

*
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Library development 

Untitled_design-r…

This form was created inside of Swami Shraddhanand College.

Your valuable suggestions on innovations and best practices for further development of this
College
इस कॉलेज के  आगे के  विकास के  लिए कोई बहुमूल्य सुझाव 

Please upload your latest passport photo, if available
यदि उपलब्ध हो तो कृ पया अपना नवीनतम पासपोर्ट फोटो अपलोड करें

 Forms
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Email *

utkarshp@jncasr.ac.in

Utkarsh Pandey

2019

SSN ALUMNI FEEDBACK QUESTIONNAIRE
Dear Alumni
Greetings to you!!
We are glad that you have spent your valuable years pursuing your higher education in this college.  
Alumni suggestions and opinions are extremely important quality assessment parameters of an academic 
Institution. We shall be thankful if you can spare some of your valuable time to fill up this feedback form 
and give us valuable suggestions for further improvement of the college. The results of the survey will go 
into the accreditation process initiated by  NAAC (National Assessment and accreditation council).

प्रिय छात्र
हमें खुशी है कि आपने इस कॉलेज में अपनी उच्च शिक्षा प्राप्त करने के  लिए अपने बहुमूल्य वर्ष बिताए हैं।
पूर्व छात्रों के  सुझाव और राय एक शैक्षणिक संस्थान के  लिए अत्यंत महत्वपूर्ण गुणवत्ता मूल्यांकन पैरामीटर हैं। यदि आप इस 
फीडबैक फॉर्म को भरने के  लिए अपना कु छ मूल्यवान समय निकाल सकते हैं और कॉलेज के  और सुधार के  लिए हमें बहुमूल्य 
सुझाव दे  सकते हैं तो हम आपके  आभारी होंगे। सर्वेक्षण के  परिणाम NAAC (राष्ट्री य मूल्यांकन और प्रत्यायन परिषद) द्वारा शुरू 
की गई मान्यता प्रक्रिया में जाएं गे।

Alumni Name
नाम

*

Year of admission in the college
महाविद्यालय में प्रवेश का वर्ष

*
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Botany, Zoology, Chemistry

19/3826

JNCASR, Bangalore 

Integrated PhD Scholar 

Course
कोर्स

*

B.Sc. Life Science

Department with which you were associated

College Roll Number (Year/Number, e.g. 19/4038 or 20/4869)
कॉलेज रोल नंबर(वर्ष/संख्या, उधारणस्वरूप 19/4038 या 20/4869)

Present Organization
वर्तमान संगठन

*

Job Title
पदभार
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Bachelor’s degree

Master’s degree

Doctoral degree

Professional degree

Other:

Yes हां

No नहीं

Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Highest Academic Qualification
उच्चतम शैक्षणिक योग्यता

Do you feel proud to be associated with SSN as Alumni?
क्या आप पूर्व छात्रों के  रूप में SSN से जुड़कर गर्व महसूस करते हैं?

*

How do you rate the courses  in the college in relation to your current job / occupation?
आप अपनी वर्तमान नौकरी/व्यवसाय के  संबंध में कॉलेज में पाठ्यक्रमों का मूल्यांकन कै से करते हैं?

*
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Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

How do you rate the curriculum relevant to your job and future aspirations?
आप अपनी नौकरी और भविष्य की आकांक्षाओं के  लिए प्रासंगिक पाठ्यक्रम का मूल्यांकन कै से करते हैं?

*

How do you rate the college academic environment 
आप कॉलेज के  शैक्षणिक माहौल को कै से आंकते हैं

*

How do you rate the learning experience in terms of teaching and learning
शिक्षण के  संदर्भ में आप सीखने के  अनुभव को कै से आंकते हैं?

*
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Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Prof Bhupinder Mehta, Prof Geeta Saxena, Dr Gauri Mishra, Dr Usha Singh, Dr Anil Kumar

Faculty expertise 
संकाय विशेषज्ञता

*

Student-teacher interaction
छात्र-शिक्षक संवाद

*

Name a few teachers  who inspired you with his/her knowledge of the subject
कु छ शिक्षकों के  नाम बताइए जिन्होंने आपको विषय के  अपने ज्ञान से प्रेरित किया
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Yes हां

No नही

Mentoring students/Knowledge Partnerships. छात्रों को सलाह देना।

Placements/Internships प्लेसमेंट/इंटर्नशिप।

Industry and Academia Tie-ups उद्योग और अकादमिक टाई-अप।

Financial Assistance in terms of sponsorship/ scholarship. प्रायोजन/छात्रवृत्ति के  संदर्भ में वित्तीय सहायता।

Yes हां

No नही

Maybe शायद

Are you satisfied with the efforts taken by the College to connect with its Alumni?
क्या आप कॉलेज द्वारा अपने पूर्व छात्रों से जुड़ने के  लिए किए गए प्रयासों से संतुष्ट हैं?

*

How can you contribute towards the development of the College? 
आप कॉलेज के  विकास में कै से योगदान दे  सकते हैं?

*

Would you recommend this institution to others  ?
क्या आप दू सरों को इस संस्था में पड़ने की सलाह देंगे ?

*
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Increase hands-on training courses in Science.  

IMG_5940 - Utkar…

This form was created inside of Swami Shraddhanand College.

Your valuable suggestions on innovations and best practices for further development of this
College
इस कॉलेज के  आगे के  विकास के  लिए कोई बहुमूल्य सुझाव 

Please upload your latest passport photo, if available
यदि उपलब्ध हो तो कृ पया अपना नवीनतम पासपोर्ट फोटो अपलोड करें

 Forms
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Email *

gargikhatri2546@gmail.com

Gargi

2018

SSN ALUMNI FEEDBACK QUESTIONNAIRE
Dear Alumni
Greetings to you!!
We are glad that you have spent your valuable years pursuing your higher education in this college.  
Alumni suggestions and opinions are extremely important quality assessment parameters of an academic 
Institution. We shall be thankful if you can spare some of your valuable time to fill up this feedback form 
and give us valuable suggestions for further improvement of the college. The results of the survey will go 
into the accreditation process initiated by  NAAC (National Assessment and accreditation council).

प्रिय छात्र
हमें खुशी है कि आपने इस कॉलेज में अपनी उच्च शिक्षा प्राप्त करने के  लिए अपने बहुमूल्य वर्ष बिताए हैं।
पूर्व छात्रों के  सुझाव और राय एक शैक्षणिक संस्थान के  लिए अत्यंत महत्वपूर्ण गुणवत्ता मूल्यांकन पैरामीटर हैं। यदि आप इस 
फीडबैक फॉर्म को भरने के  लिए अपना कु छ मूल्यवान समय निकाल सकते हैं और कॉलेज के  और सुधार के  लिए हमें बहुमूल्य 
सुझाव दे  सकते हैं तो हम आपके  आभारी होंगे। सर्वेक्षण के  परिणाम NAAC (राष्ट्री य मूल्यांकन और प्रत्यायन परिषद) द्वारा शुरू 
की गई मान्यता प्रक्रिया में जाएं गे।

Alumni Name
नाम

*

Year of admission in the college
महाविद्यालय में प्रवेश का वर्ष

*
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Microbiology department 

18/4625

Maharshi Dayanand University 

Student 

Course
कोर्स

*

B.Sc.(H) Microbiology

Department with which you were associated

College Roll Number (Year/Number, e.g. 19/4038 or 20/4869)
कॉलेज रोल नंबर(वर्ष/संख्या, उधारणस्वरूप 19/4038 या 20/4869)

Present Organization
वर्तमान संगठन

*

Job Title
पदभार
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Bachelor’s degree

Master’s degree

Doctoral degree

Professional degree

Other:

Yes हां

No नहीं

Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Highest Academic Qualification
उच्चतम शैक्षणिक योग्यता

Do you feel proud to be associated with SSN as Alumni?
क्या आप पूर्व छात्रों के  रूप में SSN से जुड़कर गर्व महसूस करते हैं?

*

How do you rate the courses  in the college in relation to your current job / occupation?
आप अपनी वर्तमान नौकरी/व्यवसाय के  संबंध में कॉलेज में पाठ्यक्रमों का मूल्यांकन कै से करते हैं?

*
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Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

How do you rate the curriculum relevant to your job and future aspirations?
आप अपनी नौकरी और भविष्य की आकांक्षाओं के  लिए प्रासंगिक पाठ्यक्रम का मूल्यांकन कै से करते हैं?

*

How do you rate the college academic environment 
आप कॉलेज के  शैक्षणिक माहौल को कै से आंकते हैं

*

How do you rate the learning experience in terms of teaching and learning
शिक्षण के  संदर्भ में आप सीखने के  अनुभव को कै से आंकते हैं?

*
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Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Dr Anjana mam Dr A archana mam Dr Shweta mam Dr Lakshna mam Dr parvindar kaur mam Dr Srivastava 
sir and Sunil sir

Faculty expertise 
संकाय विशेषज्ञता

*

Student-teacher interaction
छात्र-शिक्षक संवाद

*

Name a few teachers  who inspired you with his/her knowledge of the subject
कु छ शिक्षकों के  नाम बताइए जिन्होंने आपको विषय के  अपने ज्ञान से प्रेरित किया
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Yes हां

No नही

Mentoring students/Knowledge Partnerships. छात्रों को सलाह देना।

Placements/Internships प्लेसमेंट/इंटर्नशिप।

Industry and Academia Tie-ups उद्योग और अकादमिक टाई-अप।

Financial Assistance in terms of sponsorship/ scholarship. प्रायोजन/छात्रवृत्ति के  संदर्भ में वित्तीय सहायता।

Yes हां

No नही

Maybe शायद

Are you satisfied with the efforts taken by the College to connect with its Alumni?
क्या आप कॉलेज द्वारा अपने पूर्व छात्रों से जुड़ने के  लिए किए गए प्रयासों से संतुष्ट हैं?

*

How can you contribute towards the development of the College? 
आप कॉलेज के  विकास में कै से योगदान दे  सकते हैं?

*

Would you recommend this institution to others  ?
क्या आप दू सरों को इस संस्था में पड़ने की सलाह देंगे ?

*
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Better infrastructure and better equipped laboratories 

This form was created inside of Swami Shraddhanand College.

Your valuable suggestions on innovations and best practices for further development of this
College
इस कॉलेज के  आगे के  विकास के  लिए कोई बहुमूल्य सुझाव 

Please upload your latest passport photo, if available
यदि उपलब्ध हो तो कृ पया अपना नवीनतम पासपोर्ट फोटो अपलोड करें

 Forms
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Email *

azeem2765.nk@gmail.com

Azeem Khan 

2021

SSN ALUMNI FEEDBACK QUESTIONNAIRE
Dear Alumni
Greetings to you!!
We are glad that you have spent your valuable years pursuing your higher education in this college.  
Alumni suggestions and opinions are extremely important quality assessment parameters of an academic 
Institution. We shall be thankful if you can spare some of your valuable time to fill up this feedback form 
and give us valuable suggestions for further improvement of the college. The results of the survey will go 
into the accreditation process initiated by  NAAC (National Assessment and accreditation council).

प्रिय छात्र
हमें खुशी है कि आपने इस कॉलेज में अपनी उच्च शिक्षा प्राप्त करने के  लिए अपने बहुमूल्य वर्ष बिताए हैं।
पूर्व छात्रों के  सुझाव और राय एक शैक्षणिक संस्थान के  लिए अत्यंत महत्वपूर्ण गुणवत्ता मूल्यांकन पैरामीटर हैं। यदि आप इस 
फीडबैक फॉर्म को भरने के  लिए अपना कु छ मूल्यवान समय निकाल सकते हैं और कॉलेज के  और सुधार के  लिए हमें बहुमूल्य 
सुझाव दे  सकते हैं तो हम आपके  आभारी होंगे। सर्वेक्षण के  परिणाम NAAC (राष्ट्री य मूल्यांकन और प्रत्यायन परिषद) द्वारा शुरू 
की गई मान्यता प्रक्रिया में जाएं गे।

Alumni Name
नाम

*

Year of admission in the college
महाविद्यालय में प्रवेश का वर्ष

*
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Life Science

18081583003

Institute of Bioinformatics and Applied Biotechnology

Graduate student 

Course
कोर्स

*

B.Sc. Life Science

Department with which you were associated

College Roll Number (Year/Number, e.g. 19/4038 or 20/4869)
कॉलेज रोल नंबर(वर्ष/संख्या, उधारणस्वरूप 19/4038 या 20/4869)

Present Organization
वर्तमान संगठन

*

Job Title
पदभार
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Bachelor’s degree

Master’s degree

Doctoral degree

Professional degree

Other:

Yes हां

No नहीं

Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Highest Academic Qualification
उच्चतम शैक्षणिक योग्यता

Do you feel proud to be associated with SSN as Alumni?
क्या आप पूर्व छात्रों के  रूप में SSN से जुड़कर गर्व महसूस करते हैं?

*

How do you rate the courses  in the college in relation to your current job / occupation?
आप अपनी वर्तमान नौकरी/व्यवसाय के  संबंध में कॉलेज में पाठ्यक्रमों का मूल्यांकन कै से करते हैं?

*
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Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

How do you rate the curriculum relevant to your job and future aspirations?
आप अपनी नौकरी और भविष्य की आकांक्षाओं के  लिए प्रासंगिक पाठ्यक्रम का मूल्यांकन कै से करते हैं?

*

How do you rate the college academic environment 
आप कॉलेज के  शैक्षणिक माहौल को कै से आंकते हैं

*

How do you rate the learning experience in terms of teaching and learning
शिक्षण के  संदर्भ में आप सीखने के  अनुभव को कै से आंकते हैं?

*
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Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Prof. Gauri Mishra 

Faculty expertise 
संकाय विशेषज्ञता

*

Student-teacher interaction
छात्र-शिक्षक संवाद

*

Name a few teachers  who inspired you with his/her knowledge of the subject
कु छ शिक्षकों के  नाम बताइए जिन्होंने आपको विषय के  अपने ज्ञान से प्रेरित किया
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Yes हां

No नही

Mentoring students/Knowledge Partnerships. छात्रों को सलाह देना।

Placements/Internships प्लेसमेंट/इंटर्नशिप।

Industry and Academia Tie-ups उद्योग और अकादमिक टाई-अप।

Financial Assistance in terms of sponsorship/ scholarship. प्रायोजन/छात्रवृत्ति के  संदर्भ में वित्तीय सहायता।

Yes हां

No नही

Maybe शायद

Are you satisfied with the efforts taken by the College to connect with its Alumni?
क्या आप कॉलेज द्वारा अपने पूर्व छात्रों से जुड़ने के  लिए किए गए प्रयासों से संतुष्ट हैं?

*

How can you contribute towards the development of the College? 
आप कॉलेज के  विकास में कै से योगदान दे  सकते हैं?

*

Would you recommend this institution to others  ?
क्या आप दू सरों को इस संस्था में पड़ने की सलाह देंगे ?

*
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I would like to incorporate concepts like mathematics  

This form was created inside of Swami Shraddhanand College.

Your valuable suggestions on innovations and best practices for further development of this
College
इस कॉलेज के  आगे के  विकास के  लिए कोई बहुमूल्य सुझाव 

Please upload your latest passport photo, if available
यदि उपलब्ध हो तो कृ पया अपना नवीनतम पासपोर्ट फोटो अपलोड करें

 Forms
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Email *

rathorrohit165@gmail.com

Manmohan/Seema Rathore

Rohit singh

2019

PARENTS' FEEDBACK QUESTIONNAIRE

Full Name of the Parent  
पिता/माता का पूरा नाम

*

Full Name of the Student/Ward
छात्र/वार्ड का पूरा नाम

*

Year of admission in the college
महाविद्यालय में प्रवेश का वर्ष

Course  in which your ward is/was studying
कोर्स जिसमें आपका बच्चा पढ़ रहा है/था

*

B.Sc. Life Science
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Extremely Dissatisfied  अत्यंत असंतुष्ट

1 2 3 4 5

Extremely Satisfied पूर्ण रूप से संतुष्ट

Extremely Dissatisfied  अत्यंत असंतुष्ट

1 2 3 4 5

Extremely Satisfied पूर्ण रूप से संतुष्ट

Extremely Dissatisfied  अत्यंत असंतुष्ट

1 2 3 4 5

Extremely Satisfied पूर्ण रूप से संतुष्ट

Extremely Dissatisfied  अत्यंत असंतुष्ट

1 2 3 4 5

Extremely Satisfied पूर्ण रूप से संतुष्ट

Rate the institution on the basis of effectiveness of curriculum.
पाठ्यक्रम की प्रभावशीलता के  आधार पर संस्थान को रेट करें

*

The extent to which learning facilities in the college satisfy you as known from your ward?
जैसा कि आपके  वार्ड से पता चलता है कॉलेज में किस हद तक सीखने की सुविधाएं  आपको संतुष्ट करती हैं ?

*

Do you find the atmosphere of the college conducive to learning?
क्या आपको कॉलेज का माहौल पढ़ाई के  अनुकू ल लगता है?

*

Rate the cooperation of the administrative staff?  
प्रशासनिक अमले के  सहयोग का मूल्यांकन करें?

*
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Yes हां

No नहीं

Rarely कभी-कभार

Often अक्सर

Regularly नियमित रूप से

Yes हां

No नहीं

Does the college charge fees according to the information displayed on the website or
published in the prospectus?
क्या कॉलेज वेबसाइट पर प्रदर्शित या विवरणिका में प्रकाशित जानकारी के  अनुसार शुल्क लेता है?

*

Are you checking the college website for regular updates?
क्या आप नियमित अद्यतन के  लिए कॉलेज की वेबसाइट देख रहे हैं?

*

If Yes, is it informative and regularly updated?
यदि हां, तो क्या यह सूचनात्मक है और नियमित रूप से अद्यतन किया जाता है?

*
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Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Yes हां

No नही

Maybe शायद

Nothing 

This form was created inside of Swami Shraddhanand College.

Communication skills acquired by your ward
आपके  वार्ड द्वारा अधिग्रहित संचार कौशल।

*

Would you recommend this institution to others?
क्या आप दू सरों को इस संस्था में पड़ने की सलाह देंगे?

*

Your valuable suggestions for further development of the college education system
कॉलेज शिक्षा प्रणाली के  आगे के  विकास के  लिए आपके  बहुमूल्य सुझाव

 Forms
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Email *

vijaykumar8088039@gmail.com

Vinod mandal 

Vijay Kumar 

2021

PARENTS' FEEDBACK QUESTIONNAIRE

Full Name of the Parent  
पिता/माता का पूरा नाम

*

Full Name of the Student/Ward
छात्र/वार्ड का पूरा नाम

*

Year of admission in the college
महाविद्यालय में प्रवेश का वर्ष

Course  in which your ward is/was studying
कोर्स जिसमें आपका बच्चा पढ़ रहा है/था

*

B.Com. (Prog)
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Extremely Dissatisfied  अत्यंत असंतुष्ट

1 2 3 4 5

Extremely Satisfied पूर्ण रूप से संतुष्ट

Extremely Dissatisfied  अत्यंत असंतुष्ट

1 2 3 4 5

Extremely Satisfied पूर्ण रूप से संतुष्ट

Extremely Dissatisfied  अत्यंत असंतुष्ट

1 2 3 4 5

Extremely Satisfied पूर्ण रूप से संतुष्ट

Extremely Dissatisfied  अत्यंत असंतुष्ट

1 2 3 4 5

Extremely Satisfied पूर्ण रूप से संतुष्ट

Rate the institution on the basis of effectiveness of curriculum.
पाठ्यक्रम की प्रभावशीलता के  आधार पर संस्थान को रेट करें

*

The extent to which learning facilities in the college satisfy you as known from your ward?
जैसा कि आपके  वार्ड से पता चलता है कॉलेज में किस हद तक सीखने की सुविधाएं  आपको संतुष्ट करती हैं ?

*

Do you find the atmosphere of the college conducive to learning?
क्या आपको कॉलेज का माहौल पढ़ाई के  अनुकू ल लगता है?

*

Rate the cooperation of the administrative staff?  
प्रशासनिक अमले के  सहयोग का मूल्यांकन करें?

*
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https://docs.google.com/forms/d/1RGwc2aESFjv7-PZCikI4ebVH96bhoBnr-PiI2imwyh8/edit#response=ACYDBNj03fQpWJ4_XaE1_13GoByZpjWw4Z… 3/4

Yes हां

No नहीं

Rarely कभी-कभार

Often अक्सर

Regularly नियमित रूप से

Yes हां

No नहीं

Does the college charge fees according to the information displayed on the website or
published in the prospectus?
क्या कॉलेज वेबसाइट पर प्रदर्शित या विवरणिका में प्रकाशित जानकारी के  अनुसार शुल्क लेता है?

*

Are you checking the college website for regular updates?
क्या आप नियमित अद्यतन के  लिए कॉलेज की वेबसाइट देख रहे हैं?

*

If Yes, is it informative and regularly updated?
यदि हां, तो क्या यह सूचनात्मक है और नियमित रूप से अद्यतन किया जाता है?

*
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https://docs.google.com/forms/d/1RGwc2aESFjv7-PZCikI4ebVH96bhoBnr-PiI2imwyh8/edit#response=ACYDBNj03fQpWJ4_XaE1_13GoByZpjWw4Z… 4/4

Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Yes हां

No नही

Maybe शायद

The old campus of swami shraddhanand college is not good. The campus is very poorly maintained. The old 
campus needs redevelopment, students have problems with the old campus classes. The conditions of the 
classes in the old campus are too bad. Swami shraddhanand college management should also take care 
about the old campus also.

This form was created inside of Swami Shraddhanand College.

Communication skills acquired by your ward
आपके  वार्ड द्वारा अधिग्रहित संचार कौशल।

*

Would you recommend this institution to others?
क्या आप दू सरों को इस संस्था में पड़ने की सलाह देंगे?

*

Your valuable suggestions for further development of the college education system
कॉलेज शिक्षा प्रणाली के  आगे के  विकास के  लिए आपके  बहुमूल्य सुझाव
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Email *

chitramehra2003@gmail.com

Prakash ram 

Chitra 

2021

PARENTS' FEEDBACK QUESTIONNAIRE

Full Name of the Parent  
पिता/माता का पूरा नाम

*

Full Name of the Student/Ward
छात्र/वार्ड का पूरा नाम

*

Year of admission in the college
महाविद्यालय में प्रवेश का वर्ष

Course  in which your ward is/was studying
कोर्स जिसमें आपका बच्चा पढ़ रहा है/था

*

B.Sc.(H) Zoology
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Extremely Dissatisfied  अत्यंत असंतुष्ट

1 2 3 4 5

Extremely Satisfied पूर्ण रूप से संतुष्ट

Extremely Dissatisfied  अत्यंत असंतुष्ट

1 2 3 4 5

Extremely Satisfied पूर्ण रूप से संतुष्ट

Extremely Dissatisfied  अत्यंत असंतुष्ट

1 2 3 4 5

Extremely Satisfied पूर्ण रूप से संतुष्ट

Extremely Dissatisfied  अत्यंत असंतुष्ट

1 2 3 4 5

Extremely Satisfied पूर्ण रूप से संतुष्ट

Rate the institution on the basis of effectiveness of curriculum.
पाठ्यक्रम की प्रभावशीलता के  आधार पर संस्थान को रेट करें

*

The extent to which learning facilities in the college satisfy you as known from your ward?
जैसा कि आपके  वार्ड से पता चलता है कॉलेज में किस हद तक सीखने की सुविधाएं  आपको संतुष्ट करती हैं ?

*

Do you find the atmosphere of the college conducive to learning?
क्या आपको कॉलेज का माहौल पढ़ाई के  अनुकू ल लगता है?

*

Rate the cooperation of the administrative staff?  
प्रशासनिक अमले के  सहयोग का मूल्यांकन करें?

*
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https://docs.google.com/forms/d/1RGwc2aESFjv7-PZCikI4ebVH96bhoBnr-PiI2imwyh8/edit#response=ACYDBNijqTlrDgj5NLckYZntrNigd9vpYuwnvLV… 3/4

Yes हां

No नहीं

Rarely कभी-कभार

Often अक्सर

Regularly नियमित रूप से

Yes हां

No नहीं

Does the college charge fees according to the information displayed on the website or
published in the prospectus?
क्या कॉलेज वेबसाइट पर प्रदर्शित या विवरणिका में प्रकाशित जानकारी के  अनुसार शुल्क लेता है?

*

Are you checking the college website for regular updates?
क्या आप नियमित अद्यतन के  लिए कॉलेज की वेबसाइट देख रहे हैं?

*

If Yes, is it informative and regularly updated?
यदि हां, तो क्या यह सूचनात्मक है और नियमित रूप से अद्यतन किया जाता है?

*
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https://docs.google.com/forms/d/1RGwc2aESFjv7-PZCikI4ebVH96bhoBnr-PiI2imwyh8/edit#response=ACYDBNijqTlrDgj5NLckYZntrNigd9vpYuwnvLV… 4/4

Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Yes हां

No नही

Maybe शायद

This form was created inside of Swami Shraddhanand College.

Communication skills acquired by your ward
आपके  वार्ड द्वारा अधिग्रहित संचार कौशल।

*

Would you recommend this institution to others?
क्या आप दू सरों को इस संस्था में पड़ने की सलाह देंगे?

*

Your valuable suggestions for further development of the college education system
कॉलेज शिक्षा प्रणाली के  आगे के  विकास के  लिए आपके  बहुमूल्य सुझाव

 Forms
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Email *

devkumarsingh3865@gmail.com

Dev kumar singh

Nidhi singh

2022

PARENTS' FEEDBACK QUESTIONNAIRE

Full Name of the Parent  
पिता/माता का पूरा नाम

*

Full Name of the Student/Ward
छात्र/वार्ड का पूरा नाम

*

Year of admission in the college
महाविद्यालय में प्रवेश का वर्ष

Course  in which your ward is/was studying
कोर्स जिसमें आपका बच्चा पढ़ रहा है/था

*

B.Sc.(H) Zoology
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Extremely Dissatisfied  अत्यंत असंतुष्ट

1 2 3 4 5

Extremely Satisfied पूर्ण रूप से संतुष्ट

Extremely Dissatisfied  अत्यंत असंतुष्ट

1 2 3 4 5

Extremely Satisfied पूर्ण रूप से संतुष्ट

Extremely Dissatisfied  अत्यंत असंतुष्ट

1 2 3 4 5

Extremely Satisfied पूर्ण रूप से संतुष्ट

Extremely Dissatisfied  अत्यंत असंतुष्ट

1 2 3 4 5

Extremely Satisfied पूर्ण रूप से संतुष्ट

Rate the institution on the basis of effectiveness of curriculum.
पाठ्यक्रम की प्रभावशीलता के  आधार पर संस्थान को रेट करें

*

The extent to which learning facilities in the college satisfy you as known from your ward?
जैसा कि आपके  वार्ड से पता चलता है कॉलेज में किस हद तक सीखने की सुविधाएं  आपको संतुष्ट करती हैं ?

*

Do you find the atmosphere of the college conducive to learning?
क्या आपको कॉलेज का माहौल पढ़ाई के  अनुकू ल लगता है?

*

Rate the cooperation of the administrative staff?  
प्रशासनिक अमले के  सहयोग का मूल्यांकन करें?

*
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Yes हां

No नहीं

Rarely कभी-कभार

Often अक्सर

Regularly नियमित रूप से

Yes हां

No नहीं

Does the college charge fees according to the information displayed on the website or
published in the prospectus?
क्या कॉलेज वेबसाइट पर प्रदर्शित या विवरणिका में प्रकाशित जानकारी के  अनुसार शुल्क लेता है?

*

Are you checking the college website for regular updates?
क्या आप नियमित अद्यतन के  लिए कॉलेज की वेबसाइट देख रहे हैं?

*

If Yes, is it informative and regularly updated?
यदि हां, तो क्या यह सूचनात्मक है और नियमित रूप से अद्यतन किया जाता है?

*
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Excellent उत्कृ ष्ट

Very Good बहुत अच्छा

Good अच्छा

Average औसत

Yes हां

No नही

Maybe शायद

This form was created inside of Swami Shraddhanand College.

Communication skills acquired by your ward
आपके  वार्ड द्वारा अधिग्रहित संचार कौशल।

*

Would you recommend this institution to others?
क्या आप दू सरों को इस संस्था में पड़ने की सलाह देंगे?

*

Your valuable suggestions for further development of the college education system
कॉलेज शिक्षा प्रणाली के  आगे के  विकास के  लिए आपके  बहुमूल्य सुझाव

 Forms
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